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https://www.100test.com/kao_ti2020/517/2021_2022_2008_E5_B9_

B4_E6_8A_A5_c27_517675.htm 一、单项选择题请在下列各题

的答案选项中，选出一个正确答案，在答题卡上将该题答案

对应的英文字母标号框涂黑。(每题l分，共25分) 1．( )的监督

是海关权力监督体系中最高层次的监督。 A．司法机关 B．

检察机关 C．最高权力机关 D．社会群众 2．下列可以在出口

加工区开展的业务是( )。 A．商业零售 B．一般贸易 C．转口

贸易 D．加工贸易 3．海关不必经过直属海关关长或其授权的

隶属海关关长批准就能实施的行为有( )。 A．在海关监管区

及海关附近沿海沿边地区，检查有走私嫌疑的运输工具和有

藏匿走私货品 嫌疑的场所B．对有走私嫌疑的运输工具、货

物、物品和走私犯罪嫌疑人进行扣留 C．查询案件涉嫌单位

和人员在金诨埂⒂收笠档拇婵詈突憧?nbsp. D．在海关监管区

及海关附近沿海沿边地区以外，对有走私嫌疑的运输工具和

除公民住处以 外的有藏匿走私货物、物品嫌疑的场所进行检

查 4．报关员调动工作单位时，应持( )的证明文件向所在地海

关办理重新注册手续。 A．调出单位 B．调入单位 C．调出调

入单位 D．报关协会 5．进出口货物的收货人、出口货物的发

货人应当向海关如实申报、交验进出口许可证件和有关 单证

。国家限制出口的货物，没有进出口许可证件的，不予放行

，具体处理办法由( )规定。 A．国务院 B．海关总署 C．直属

海关 D．直属海关的货物监管处(科) 6．配额与许可证这两种

限制措施既可单独使用，也可以结合在一起使用，我国目前

采用的是 ( )。 A．许可证管理措施 B．配额管理措施 C．配



额许可证管理的措施 D．以上答案都不是 7．转关运输中，直

转方式转关的期限为自申报之日起( )天内。 A．14 B．5 C

．30 D．15 8．我国增值税的基本税率为l7%，但对于一些关

系到国计民生的重要物资增值税税率较低，为13%。在下列

选项中，增值税税率不是l3%的是( )。 A．粮食、食,el植物油

B．石油、柴油、汽油 C．图书、报纸、杂志 D．饲料、化肥

、农药、农机、农膜 9．根据《中华人民共和国海关法》的

有关规定，进出口货物的纳税义务人，应当自海关填发 税款

缴纳书的哪段时间内缴纳税款?( ) A．填发税款缴纳书之日

起7日内 B．填发税款缴纳书之日起15日内 C．填发税款缴纳

书之日起10日内 D．填发税款缴纳书之日起30日内 10．在一

般情况下，向海关申请担保的担保期不得超过( )。 A．10天 B

．20天 C．30天 D．6个月 11．在加工贸易保证金台账制度中

，对于允许类商品，下列说法中错误的是( )。 A．A类企业“

空转” B．B类企业“实转” C．C类企业“实转” D．D类企

业不得开展 12．我一服装加工厂从澳大利亚进口羊毛20吨，

双方约定标准回潮率为ll%，若测得该批羊 毛的实际回潮率

为25%，则该批羊毛的公量为( )。 A．17．76吨 B．22．522吨

C．8．8吨 D．45．454吨 13．下列选项中属于海关对进出境

物品监管的基本原则是( )。 A．合法进口和购买原则 B．数量

和价值上都不限制原则 C．充分合理原则 D．自用合理数量

原则 14．我国某进出口公司从中国香港购进一批SONY牌电

视机，该电视机为日本品牌，其中显像管为韩国生产，集成

电路板由新加坡生产，其他零件均为马来西亚生产，最后由

韩国组装成整机。 该公司向海关申报进口该批电视机时，原

产地应填报为( )。 A．日本 B．韩国 C．新加坡 D．马来西亚



15．下列表述错误的是( )。 A．海关总署应当实行海关关长

定期交流的制度 B．海关总署应当不定期对直属海关关长进

行考核 C．直属海关应当定期对隶属海关关长进行考核 D．

海关关长定期向上一级述职，如实陈述其执行职务情况 16．

我国出El某货物，成交价格为CIF纽约us$1 000(折合人民币7

500元)，已知运费折合为1 500元人民币，保费为50元人民币

，出口税率为l5%，则海关应征关税税额为( )。 A．978．26元

B．782．61元 C．776．09元 D．892．50元 17．下列货物中不

属于暂准进出口货物的是( )。 A．易货贸易进出口货物 B．进

口或出口的展览品及技术交流物品 C．租赁进口货物 D．商

业货样及广告品 1B．在按FOB吊钩下交货的术语成交时，其

货物风险转移是( )。 A．以装运港船舷为界 B．以装运港吊钩

下为界 C．以装运港船上为界 D．以装运港码头为界 19．CIF

Liner Terms和CIF Landed两种术语都是CIF的变形，都是由卖

方承担卸货费，其不同是使用CIF Landed术语时，可能发生

的驳船费和码头费由( )。 A．卖方支付 B．买方支付 C．船方

支付 D．买卖双方共同支付 20．以下各项中，( )是对报关企

业跨关区申请设立分支机构的正确表述。 A．设立分支机构

的负责人应当具有3年以上从事对外贸易工作经验或报关工作

经验 B．报关员在一年之内无走私行为记录 C．报关企业每

申请一项跨关区分支机构注册登记许可，应当增加注册资本

人民币100 万元 D．报关企业自取得海关核发的报关企业登记

证书起满2年，才可以申请设立分支机构 21．按照现行规定，

以下各项中说法正确的是( )。 A．对同一当事人实施的2个以

上违反海关法的行为，分别制发2份行政处罚决定书 B．对同

一当事人就同一批货物、同一批物品分别实施2个以上违反海



关监管规定的行为，且二者存在因果关系，依照规定分别给

予处罚 C．对2个以上当事人共同实施的违反海关法的行为，

应当分别制发行政处罚决定书 D．对2个以上当事人分别实施

的违反海关法的行为，分别制发行政处罚决定书 22．海关对

企业在办理报关注册登记过程中所提交的文件、资料予以审

核，在规定的期限内， 按规定的职权范围进行审批，作出批

准或不予批准的决定。我国海关现行规定( )具有报关企 业的

审批权。 A．海关总署 B．省级地方政府 C．直属海关 D．隶

属海关 23．普惠制( )。 A．简称GSP B．是发展中国家之间互

相给予优惠的制度 C．常见的普惠制产地证格式是B格式产地

证 D．是一种非关税制度 24．以下各项中，( )是对保税仓库

的正确描述。 ’ A．保税仓库可以进行包装、分级分类、加

刷唛码、分拆、拼装等简单加工，但不得进行实 质性加工 B

．保税仓库货物出库用于加工贸易，由加工贸易或其代理人

按一般贸易货物的报关程序办 理进口报关程序 C．保税仓库

货物的储存期限为1年，如需延期，需向主管海关申请，经批

准可以延长半年 D．保税仓库货物出库转口或退运，按保税

货物的报关程序办理出口报关手续，免纳出口 税．但必须交

验出口许可证件 25．某批进口货物，自载运货物的运输工具

申报进境之日起，已超过三个月，收货人或其代理 人仍未向

海关申报。这种情况海关应采取何种方式处理?( ) A．对货物

提取变卖，价款扣除各项税费后，余款保存 B．经收货人申

请可以发还，逾期无人申请的上缴国库 C．将货物扣留，待

收货人或其代理人报关时罚款处理 D．将货物没收，全部变

价上缴国库 "#F8F8F8" 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


